



Книжная полка



© Андрей Серебряков

## «Маршрут Победы»

Научные труды профессора Кириллова – прекрасное подспорье в патриотическом воспитании молодёжи

В центре правовой информации «Библиотека Крашенинникова» состоялась творческая встреча с профессором, доктором исторических наук, политологом, директором Центра истории Свердловской области Анатолием Кирилловым из Екатеринбурга, автором более двадцати книг по истории Урала. На этот раз Анатолий Дмитриевич привёз книгу «Маршрут Победы» (12+), изданную в преддверии 75-й годовщины разгрома немецко-фашистской Германии.

гие изучали историю рода от прадедов и глубже. Пришло время, когда победители в Великой Отечественной войне для детей и молодёжи – уже прадеды, то есть четвёртое поколение. Они редко видят фронтовиков – тем всё труднее встречаться со школьниками и студентами. А потому в сохранении памяти о Великой Победе так важно активное участие детей и внуков солдат, сражавшихся на полях Второй мировой войны и ковавших победу в тылу.

в числе которых оказалась его будущая жена Наталья.

Книги в подарок получили и участники презентации в центре правовой информации «Библиотека Крашенинникова». Библиотечный конференц-зал заполнили магнитогорцы, заинтересованные историей родного края. Говоря о роли детей фронтовиков в сохранении связи между поколениями, автор «Маршрута Победы» рассказал и о своём отце, ушедшем на фронт добровольцем. Дмитрий Кириллов отслужил три года в армии, работал в сфере электроснабжения тяжёлых бомбардировщиков, был ценным специалистом – но, несмотря на наличие брони, пошёл воевать. А как же иначе, рассуждал он, ведь у него уже была подготовка. Потом под Ленинградом, уверенно стоя на лыжах и успешно отражая атаки врага, он с благодарностью вспомнил армейскую школу.

Современной молодёжи важны «картинка», видеоряд, связь с днём сегодняшним. Анатолий Кириллов призывает педагогов:

– Если говорите детям об освобождении Будапешта, покажите, как этот город выглядит сегодня. Стати, именно в Будапеште сделана знаменитая видеозапись 1974 года, на которой Владимир Высоцкий исполняет песню «Утренняя гимнастика».

Поэтому новая книга профессора Кириллова не просто содержит краткую историю главных сражений Великой Отечественной войны, география которых выстраивается в маршрут Победы, а показывает фронтовые награды, излагает их истории, рассказывает о монетах, отчеканенных честь знаковых событий 1941–1945 годов. Во всех этих сражениях принимали участие уральцы. Кроме того, к книге прилагается DVD-диск с уникальными материалами.

Ещё до общегородской презентации «Маршрута Победы» в библиотеке Крашенинникова Анатолий Кириллов подарил книги школьным учителям истории – встреча с ними была организована при деятельном участии председателя горкома профсоюза работников народного образования Светланы Белик. С магнитогорской средней общеобразовательной школой № 9 у Анатолия Дмитриевича связаны особенно тёплые воспоминания – сюда он пришёл учиться в девятый класс, встречали новичков восьмиклассники,

Когда слушаешь Анатолия Дмитриевича, время летит незаметно

Он говорит кратко и по существу, но ёмко, выразительно, эмоционально. Когда творческая встреча профессора Кириллова с магнитогорцами подошла к концу, председатель городского совета ветеранов Александр Макаров вручил гостю из Екатеринбурга георгиевскую ленточку, памятный знак «За личный вклад в работу ветеранской организации Магнитогорска» и свою книгу «Песня жизни», напомнил собравшимся о славной многолетней традиции – проводить ежегодную акцию «Маршрут памяти».

Книга Анатолия Кириллова «Маршрут Победы» пополнила фонд школьных библиотек и библиотеки Крашенинникова и станет подспорьем в патриотическом воспитании нового поколения.

✍ Елена Лещинская

Авторская песня

### «Бард – состояние души»

В клубе «Живая струна» 16 марта выступит автор-исполнитель, турист, культурный деятель из далёкого Абакана Сергей Соловьёв (12+). Его песни не оставят равнодушным тех, кто любит хорошую музыку и поэзию, ценит искренность общения.



Сергей Соловьёв

Детство и юность Сергея Николаевича прошли на Южном Урале. Окончил Челябинское высшее военное училище штурманов, стал военным лётчиком. Жил и служил в Канске Красноярского края. Выйдя на пенсию, переехал в Абакан, столицу Хакасии, где живёт по сей день и активно участвует в культурной и общественной жизни города и региона.

Сергей Соловьёв – дипломант Всероссийского Грушинского фестиваля и

лауреат множества региональных слётов. Выступает с яркими и многоплановыми концертными программами – география концертов простирается от Москвы до Владивостока и Южно-Сахалинска. Участвует в бард-сплавах, записал шесть аудиоальбомов, пропагандирует авторскую песню в молодёжной среде. Сергей Соловьёв говорит, что для него быть бардом – это состояние души.

Богатый жизненный опыт дал Сергею Соловьёву мудрость и зоркое сердце, но не помешало сохранить свежесть восприятия мира и молодость души. Один из лучших бардов Сибири умеет говорить на одном языке с представителями разных поколений – ведь песни о вечных ценностях актуальны во все времена.

В Магнитогорске бард из Абакана выступит во второй раз. Зрители, которым посчастливилось побывать на концерте Сергея Соловьёва два года назад, ждут его с нетерпением и немного завидуют тем, у кого радость первооткрывателя ещё впереди. Творческий вечер Сергея Соловьёва (12+) состоится 16 марта в 19.00 на камерной площадке в здании Магнитогорского концертного объединения на проспекте К. Маркса, 126.

Дополнительная информация по телефону 8-906-898-99-95 и в тематической группе клуба «Живая струна» в социальной сети «ВКонтакте»: vk.com/club188114134.

✍ Елена Лещинская

**ЛОРИ** ЦЕНТР КОРРЕКЦИИ СЛУХА  
федеральная сеть центров слухопротезирования  
20 лет заботимся о вашем слухе

**2 по цене 1**

**СУПЕРАКЦИИ!**

Суперцены!  
на аппараты для инвалидов по слуху\*

до 2 000 руб.  
Скидка по утилизации\*

www.centerlori.ru

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
БЕСПЛАТНОЕ ПРОБНОЕ НОШЕНИЕ НОВЫХ СА UNITRON\*

**2 по цене 1**  
Второй аппарат БЕСПЛАТНО!

**Комплексный подход к реабилитации слуха:**

- Представитель в РФ мировых заводов производителей
- Батарейки, индивидуальный вкладыш, аксессуары
- Широкий выбор СА от эконом до премиум-класса
- Гибкая система скидок
- Выезд на дом

**Открылся новый центр слуха «ЛОРИ»!**  
ул. Карла Маркса, 134, тел.: (3519) 20-55-05, 8-922-238-85-80

\*Акция проводит ООО «Стоматех-П», действует до 31.03.2020. Подробности о скидках, акции "2 по цене 1", о пробном ношении, месте и порядке их получения узнавайте в центре. Бесплатное ношение аппаратов Unitron Flex Trial.

kiosk.magmetall.ru

Электронный сервис **КИОСК**

Прём рекламы, объявлений, поздравлений и соболезнований в газету «Магнитогорский металл»